



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU ZOOTEHNIE „Prof. Dr. G. K. CONSTANTINESCU „
Centrul Regional de Zootehnie nr. 3
Oficiul Județean de Zootehnie Ialomița

Dr. Cristina Populdrize pe site in grup. 21.09.2021

JUDEȚUL IALOMIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI SFÂNTU GHEORGHE
NTRARE NR. 5372
IESIRE
ZIUA 21 LUNA 09 ANUL 2021

Nr. 3289/21.09.2021

PRIMĂRIILE JUDEȚULUI IALOMIȚA

În att. D-lui/d-nei Primar

Prin prezenta vă comunicăm că, în conformitate cu prevederile Ordinului M.A.D.R. nr. 105 din 21 mai 2021, privind modificarea și completarea anexei la Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 251/2017 pentru aprobarea Sistemului unitar de identificare al stupinelor și stupilor, apicultorii:

✓ sunt obligați să transmită anual, în perioada 1 septembrie -31 decembrie, la ANZ prin OJZ, declarația pe propria răspundere cu numărul de stupi care conțin familii de albine pregătite pentru iernat, al cărei model este prevăzut în Anexa nr. 1, atașată prezentei adrese;

➤ declarația pe propria răspundere poate fi depusă direct la sediile OJZ sau transmisă în format electronic ca document scanat, prin e-mail (oarz.ialomita@anarz.eu) cu condiția asumării prin semnătură de către apicultor sau reprezentantul legal al acestuia;

➤ în cazul nedepunerii în termen a declarației pe propria răspundere menționate mai sus, OJZ va elibera la solicitarea apicultorului adeverința cu numărul de stupi deținuți care conțin familii de albine, după verificarea acestora la fața locului.

✓ apicultorii care achiziționează/dobândesc/înmulțesc/vând/pierd familii de albine au obligația ca, în termen de maximum 10 zile lucrătoare, să comunice OJZ prin poștă sau e-mail modificările survenite și documentele aferente asumate prin semnătură de către apicultor sau reprezentantul legal al acestuia, pe fiecare pagină, după caz: copie factură/contract de vânzare-cumpărare /donație/moștenire/certificat sanitar-veterinar, copie a adeverinței care atestă proprietatea și numărul de familii de albine înscrise în registrul agricol la data respectivă, precum și o copie a paginii «Mișcarea efectivului» din carnetul de stupină.

Având în vedere cele menționate mai sus, vă rugăm să popularizați, prin mijloacele posibile (afișaj în locuri publice, postarea pe site-ul instituției, etc.) obligațiile apicultorilor, atașată prezentei.

Vă mulțumim anticipat pentru sprijinul acordat și vă asigurăm de întregul nostru sprijin tehnic.

Cu deosebită considerație,

COORDONATOR OJZ IALOMIȚA,

Ing. RADU CARMEN



Întocmit,

Dr. Moldoveanu Mihai

Pagina 1 din 2